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Αρ. ΣΕΠΚΒΟ: 1609-25                                                      11 Ιουνίου  2025 

 

 

 

Πρόεδρο  
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής  
Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

 

 

 

 

Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

Τρίτη, 10 Ιουνίου 2025 και ώρα 11.00 π.μ. 
 

 

Β. Νομοθετική εργασία: 

 

11.15 π.μ. -  1. Ο περί της Μεταχείρισης Παιδιών υπό Γονική Μέριμνα ή Επιμέλεια  

  ή Φροντίδα του Διευθυντή Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας  

  Νόμος του 2025. 

(Αρ. Φακ. 23.01.066.075-2025) 

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής. 

(Θέσπιση νέας νομοθεσίας, ώστε να εκσυγχρονιστεί το νομοθετικό πλαίσιο 

που διέπει τη φροντίδα και προστασία των παιδιών που τίθενται υπό γονική 

μέριμνα ή επιμέλεια ή φροντίδα του Διευθυντή Υπηρεσιών Κοινωνικής 

Ευημερίας.) 

(Αντίγραφο αναθεωρημένου κειμένου του νομοσχεδίου θα σας αποσταλεί) 
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Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, η Συμβουλευτική Επιτροπή για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της 

Βίας στην Οικογένεια (ΣΕΠΚΒΟ) στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της σύμφωνα με τον περί Βίας στην 

Οικογένεια (Πρόληψη και Προστασία Θυμάτων) Νόμο του 2000 (119(I)/2000), χαιρετίζει τη θέσπιση 

της εν λόγω νέας νομοθεσίας.  

 

Η ΣΕΠΚΒΟ εκφράζει την πλήρη στήριξη και ικανοποίηση της αναφορικά με το αναθεωρημένο κείμενο 

του νομοσχεδίου, το οποίο διασφαλίζει έμπρακτα και ουσιαστικά την προστασία/ ασφάλεια του 

παιδιού σε όλες τις περιπτώσεις έμφυλης/ ενδοοικογενειακής βίας, και θέτει σε προτεραιότητα το 

βέλτιστο συμφέρον του παιδιού σε όλες τις διοικητικές/ δικαστικές αποφάσεις. 

 

 
 
 
 
 
 

Με εκτίμηση, 
 
 

 

Σουσάνα Παύλου 
Πρόεδρος Συμβουλευτικής Επιτροπής 
Πρόληψης και Καταπολέμησης της Βίας στην Οικογένεια (ΣΕΠΚΒΟ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κοιν.: - Επίτροπο Νομοθεσίας 
- Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας 
- Διευθύντρια Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας 
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